
 

Nous sommes un CE2 de l 'école Camille Hilaire de Mme Thiry et nous sommes enregistrés 

sous le pseudo les xxxxxxxxx 

  

Les élèves ont d'abord découvert le défi avec l'intervenant d'Anglais de notre classe qui ont 

traduit puis parlé de Londres et des monuments nommés sur le dessin.... 

  

puis dans une autre séance les élèves par deux ont cherché la solution 

certains groupes ont trouvé assez rapidement la solution... 

  

 et voici la solution que nous vous transmettons: 

  

1 et 2 (diamétralement opposés) 

  

3 et 6 

  

9 et 7 

  

0 et 5 

  

4  et 8 
 


